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                                                                                             ПРИЛОЖЕНИЕ 4 

                                                                                           к письму министерства 

                                                                                       образования и науки края  

                                                                                 от   24.08.2015 № 06.2-11-9430     

Инструкция

 для муниципального администратора 

1. Вход в систему администрирования

Для того чтобы осуществить вход в систему администрирования, в строке браузера наберите адрес http://62.76.207.24:8042/admin, на странице заполните поля «Имя пользователи» и «Пароль» (рисунок 1).  Нажав на кнопку «Войти», Вы попадаете в систему администрирования и получаете возможность добавлять пользователей, управлять группами и пользователями, доступными для администрирования данного уровня. 
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                          Рисунок 1

Окно системы администрирования разделено на две части. В левой части расположено окно дерева групп, в правой - окно вкладок (рисунок 2).
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Рисунок 2

Выберите в окне дереве групп (левая часть) группу «Дистанционное обучение школьников» (рисунок 3)
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                                                                                Рисунок 3

В открывшемся окне выберите свою территориальную группу: например,  Хабаровский  район (рисунок 4). 
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                                                                                                                                         Рисунок 4

2. Муниципальный администратор создаёт группы типа ОУ в своём муниципалитете.

Зайдите в территориальную группу. Нажмите на кнопку «Создать подгруппу». Выберите «ОУ» (рисунок 5). 
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Рисунок 5

В открывшейся форме заполните графу «Название», тип группы отображается автоматически на один уровень ниже, кликнуть на кнопку «Сохранить» (рисунок 6). 
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                                                                                                                                       Рисунок 6

Аналогично создать все группы типа ОУ, входящие в территориальную группу. 

3. Муниципальный администратор создаёт школьных администраторов в группах типа ОУ, которые создадут классы и заполнят их пользователями.

Для регистрации администратора ОУ зайдите в группу ОУ и нажмите на кнопку «Создать пользователя» (рисунок 7). 
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Рисунок 7

Откроется вкладка «Новый пользователь», которая имеет следующие страницы «Основные», «Дополнительные», «История изменений» (рисунок 7). Заполните обязательные поля, которые относятся к «Основным» сведениям: «Фамилия», «Имя Отчество», «e-mail» (Поле «e-mail»–это логин для входа в систему. В качестве логина  используем e-mail ), «Пароль» - 1234567 (При вводе пароля на экране отображаются точки. После сохранения данных в полях «Пароль» и «Подтвердите пароль» ничего не отображается), «Подтвердить пароль».

 Перейдя на вкладку «Дополнительные», вы сможете внести сведения о контактной̆ информации, месте проживания и т.п. по необходимости. После ввода данных необходимо нажать кнопку «Сохранить». На странице «История изменений» отображаются сведения о том, какие изменения вносились, кем и в какое время.
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Если пользователь уже зарегистрирован в системе, например, является тьютором у нескольких классов, то следует нажать кнопку «Добавить». Она располагается рядом с кнопкой «Создать пользователя» (рисунок 8).
Рисунок 8

Откроется окно поиска, где необходимо ввести фамилию и нажать кнопку «Поиск». Из списка выберите необходимого пользователя, нажав на кнопку «Выбрать» (рисунок 9). 

Рисунок 9

 ВНИМАНИЕ: если пользователь ранее был зарегистрирован, он находится после архивирования данных проектов прошлых лет в группе неактивных пользователей. Для добавления неактивного пользователя нажмите кнопку «Добавить». В открывшемся окне выберите фильтр «Неактивные», введите в поисковую строку фамилию (рисунок 10,11).

Рисунок 10


Рисунок 11

 Нажмите кнопку «Выбрать». После добавления нажмите кнопку «Сохранить». 
Пользователь, выделенный в базе бледно-синим цветом, является неактивным. Необходимо активировать пользователя. Для этого откройте вкладку пользователя, добавьте ему необходимую роль и метку активности (рисунок 12).

Рисунок 12

Добавьте роль и  группу, в которой он будет выполнять данную роль.

Для этого  выберите роль (рисунок13,14)
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рисунок 13, 14

Нажмите кнопку «Добавить роль» (рисунок 15).
В меню «Группы» нажмите кнопку «Добавить» (рисунок 15).
Рисунок 15

В открывшейся поисковой строке введите название ОУ, в котором данный пользователь будет выполнять назначенную роль, нажмите кнопку «Выбрать» (рисунок 16).
Рисунок 16

После ввода данных нажмите кнопку «Сохранить»

4. Муниципальный администратор сообщает школьным администраторам логин и пароль для входа в Телешколу. 


