Создание метки типа «Модель»

После создания группы типа Класс,загрузки детей и преподавателей,добавления курсов,необходимо создать метки типа «Модель»

Созданные администратором группы типа «метка» предназначены для логической̆ группировки пользователей̆ системы по какому-либо признаку. В такие группы помещают учеников, в зависимости от того, по какой модели выбрано дистанционное обучение. 

 Для того, чтобы создать группу типа «метка», нужно перейти на вкладку «Группы», нажать на кнопку «Создать подгруппу» (рисунок 1)
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рисунок 1

Выбрать метка. Заполнить поле «Название». Созданные администратором группы типа «метка» предназначены для логической группировки пользователей̆ системы по какому-либо признаку.(рисунок 2)
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рисунок 2

Внимание! Название метки администратор ОУ вводит в строку «название» (рисунок 2), в соответствии с выбранной моделью:

Модель 1. Обучение школьников конкретного класса по одному или нескольким предметам при наличии кадровой потребности в пределах одной школы. 

Модель 2. Обучение старшеклассников из разных школ на профильном уровне по одному или нескольким предметам в пределах одного муниципального образования. 

Модель 3. Организация самостоятельной подготовки старшеклассников к ЕГЭ.  

Модель 4. Модель смешанного обучения. 

 После регистрации учащихся в классах школьный администратор вносит необходимых пользователей̆ в эту группу, нажав на кнопку «Добавить», отбор пользователей̆ можно осуществлять, воспользовавшись поисковой̆ функцией̆ с применением фильтров по активности, по роли, по группе принадлежности (рисунок 3)
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рисунок 3

Если Вам неоходимо внести группу Класс в метку ,нажмите «группа» (рисунок 4) и введите название класса (рисунок 5)


рисунок 4

рисунок 5

Выбрав необходимых пользователей̆ или класс , нажмите на кнопку «Выбратьь», они будут добавлены в группу. Завершите ввод данных, нажав на кнопку «Сохранить».

Преподавателей добавлять в метку не надо.

