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	О проведении краевого вебинара по организации работы в МЭО



Министерство образования и науки Хабаровского края информирует, что 15 ноября 2018 года центр инновационного развития краевого автономного общеобразовательного учреждения "Краевой центр образования" проводит краевой вебинар по вопросам обучения детей-инвалидов, получающих образование на дому, с применением дистанционных образовательных технологий в системе "Мобильное электронное образование" (МЭО). 
Цель обучения: знакомство с возможностями МЭО, использование образовательного ресурса при обучении детей-инвалидов, получающих образование на дому (практическое применение). 
Время проведения: с 16-00 до 17-00. 
К участию приглашаются (приложение 1):
- территориальные координаторы дистанционного обучения детей-инвалидов; 
-педагоги-предметники общеобразовательных организаций, обучающие детей-инвалидов на дому с применением дистанционных образовательных технологий;
- заместители директоров по учебно-воспитательной работе, координирующие дистанционное обучение в общеобразовательных организациях края.
Для участия в вебинаре необходимо в указанное время перейти по ссылке  http://conf.kco27.ru/b/kco-nuc-ke4 
С целью контроля участия в мероприятии при входе участникам необходимо указать:
- территориальным координаторам – район, ФИО;
- заместителям директоров по учебно-воспитательной работе и педагогам-предметникам – район, краткое название общеобразовательной организации.
Компьютер, с которого осуществляется подключение, должен быть оборудован акустической системой (колонки, наушники). Для обратной связи в ходе мероприятия вопросы ведущим можно задавать с использованием текстового чата. 
Территориальным координаторам необходимо взять на контроль посещаемость вебинара педагогами-предметниками и заместителями директоров, отчет о запланированном и фактическом количестве слушателей вебинара предоставить в министерство образования и науки Хабаровского края Селифановой Наталии Сергеевне по адресу электронной почты selifanova@edu.27.ru до 20 ноября 2018 г.
По вопросам организации и проведения мероприятия обращаться к методисту центра инновационного развития Новрузовой Юлии Анатольевне, тел. 8-914-161-37-04.
Приложение: на 2 л. в 1экз.


Первый заместитель министра	                                                   А.М. Король 
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