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	О проведении краевого вебинара по созданию учетных записей                в МЭО




Министерство образования и науки Хабаровского края информирует, что 16 сентября 2019 года в 16.00 Центр инновационного сопровождения проектов и программ (далее – ЦИСПП) краевого государственного автономного нетипового образовательного учреждения "Краевой центр образования" (далее – КЦО) проводит краевой вебинар по теме "Создание пользователей в системе "Мобильное электронное образование" (далее – МЭО). 
Цель обучения: практическое знакомство с регистрацией участников дистанционного обучения в МЭО, создание учетных записей. 
К участию приглашаются:
- школьные администраторы общеобразовательных организаций, которые будут создавать учетные записи участникам на уровне школы (в обязательном порядке);
- заместители директоров по учебно-воспитательной работе, координирующие дистанционное обучение в общеобразовательных организациях края;
- территориальные координаторы дистанционного обучения школьников.
Территориальным координаторам по электронной почте направлены логины и пароли школьных администраторов для входа в систему. Координаторам учетные записи будут созданы и переданы позднее. Школьным администраторам необходимо заранее, до начала вебинара ознакомиться с системой. 
Для участия в вебинаре необходимо в указанное время перейти по ссылке  http://conf.kco27.ru/b/kco-nuc-ke4 
С целью контроля участия в мероприятии при входе участникам необходимо указать:
- территориальным координаторам – район, ФИО;
- заместителям директоров по учебно-воспитательной работе – район, краткое название общеобразовательной организации.
Компьютер, с которого осуществляется подключение, должен быть оборудован акустической системой (колонки, наушники). Для обратной связи в ходе мероприятия вопросы ведущим можно задавать с использованием текстового чата. 
Территориальным координаторам и заместителям руководителей краевых учреждений необходимо взять на контроль посещаемость вебинара представителями района, учреждения. 
По вопросам организации и проведения мероприятия обращаться к Новрузовой Юлии Анатольевне, тел. 8-914-161-37-04.


Первый заместитель министра	                                                   А.М. Король 
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