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	О проведении Педагогических чтений 




Министерство образования и науки Хабаровского края информирует, что 10 июня 2020 года в 12-00 Центр инновационного сопровождения проектов и программ (далее – ЦИСПП) краевого государственного автономного нетипового образовательного учреждения "Краевой центр образования" впервые проводит методическое мероприятие общешкольного значения "Педагогические чтения" (далее – Мероприятие) в дистанционной форме. 
К участию приглашаются педагоги, работающие с длительно болеющими детьми, детьми-инвалидами, детьми, обучающимися на дому. 
В период проведения Мероприятия педагоги смогут поделиться практическим опытом (подходами, проектами, решениями) с коллегами, проанализировать накопленный опыт, наметить перспективы для междисциплинарного взаимодействия, увидеть потенциал для разработки и реализации новых, в том числе совместных проектов.
Педагогические чтения планируется проводить ежегодно. 
На первом Мероприятии свой практический опыт работы представят сетевые педагоги, обучающие детей-инвалидов, получающих образование на дому. 
Для участия в Мероприятии необходимо в указанное время перейти по ссылке http://conf.kco27.ru/b/au4-yfc-qvj    
С целью контроля участия в мероприятии при входе участникам необходимо указать наименование района, школы, фамилию, имя, отчество. 
Компьютер, с которого осуществляется подключение, должен быть оборудован акустической системой (колонки, наушники). Для обратной связи в ходе мероприятия вопросы ведущим можно задавать с использованием текстового чата. 
По вопросам организации и проведения мероприятия обращаться к начальнику отдела ЦИСПП Новрузовой Юлии Анатольевне, тел. 8-914-161-37-04.


Начальник управления инфраструктуры, 
имущественного комплекса
и информатизации образования                                                        В.А. Бруцкий 
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