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	Об организации дистанционного и электронного обучения школьников и детей-инвалидов, обучающихся на дому, в 2020/2021 учебном году   




Министерство образования и науки Хабаровского края (далее – министерство) информирует, что в 2020/2021 учебном году в крае продолжается обучение школьников и детей-инвалидов с применением дистанционных образовательных технологий в краевой системе дистанционного обучения (далее – СДО) с использованием информационной образовательной платформы "Мобильное Электронное Образование" (далее – МЭО). 
Информационная образовательная платформа для организации дистанционного образования располагается на сервере Хабаровского края по адресу:        http://tele.edu.27.ru.
С целью организации работы по обучению школьников с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения в новом учебном году направляем вам информацию по основным направлениям.
I. Дистанционное обучение детей-инвалидов, обучающихся на дому.
1. Активацию учетных записей детей-инвалидов, продолжающих обучение, и авторизацию новых участников проводит Центр инновационного сопровождения проектов и программ (далее – ЦИСПП) краевого государственного автономного нетипового образовательного учреждения "Краевой центр образования" (далее – КЦО). Начальник отдела – Новрузова Юлия Анатольевна.
Педагоги-предметники, обучающие детей-инвалидов на дому, получают единый логин и пароль на школу и заходят в МЭО с ролью тьютора. 
Внимание! Логины и пароли детей-инвалидов, обучавшихся в 2019/2020 учебном году, остаются прежними. Детям, впервые приступившим к обучению, логины и пароли будут созданы ЦИСПП и переданы муниципальным координаторам по электронной почте.
II. Дистанционное обучение школьников.
Закупленные лицензии распределены министерством на основе представленных запросов из муниципальных образований и с учетом активности работы школьников и учителей соответствующего муниципалитета в СДО края в течение прошлого учебного года для использования по пяти моделям (1-кадровая потребность, 2-профильное обучение, 3-подготовка к ГИА, 4-использование системы на уроках, 5-по заявлению родителей) и проекту "Эффективная школа" (приложение 1, 2). 
Учетные записи школьников создают школьные администраторы.
Для получения логина и пароля для школьного администратора муниципальным координаторам необходимо направить начальнику отдела ЦИСПП Новрузовой Ю.А. информацию согласно форме приложения 3 на электронную почту severamal@rambler.ru в срок до 25 сентября. После получения логина и пароля школьные администраторы создают учетные записи участникам обучения на уровне школы. 
Важно! Учетная запись ученика создается в системе только один раз. Ученики не должны дублироваться в списках проектов. Количество учеников должно соответствовать квоте, выделенной на школу. Необходимо заранее сформировать списки учащихся по реализуемым проектам, отследить дублирование. 
	Обращаем ваше внимание на состав учебных онлайн-курсов МЭО. В перечень входит только один иностранный язык – английский, поэтому выбрать какой-либо другой для изучения, в т.ч. и в качестве второго изучаемого языка не представляется возможным (приложение 4).
С целью оказания методической помощи по созданию учетных записей и организации работы в СДО до конца сентября ЦИСПП проведет вебинар,       о чем будет сообщено дополнительно. 
III. Мониторинги и отчетность. 
Для своевременного начала занятий, данные для входа в систему необходимо незамедлительно передать в школы ответственным за организацию использования системы МЭО и обеспечить контроль со стороны администрации школ за активностью учеников и учителей в течение всего учебного года. 
Напоминаем, что ЦИСПП в конце каждого месяца направляет муниципальным координаторам информацию об активности работы школьников и учителей в СДО на платформе МЭО. Информация должна быть проанализирована на районном и школьном уровнях, оформлена в отчет по итогам мониторинга в соответствии с приложением 5 и направлена в ЦИСПП до 3-го числа месяца, следующего за отчетным. 
За октябрь 2020 года информация предоставляется не позднее 03 ноября текущего года. Сводный отчет по краю за октябрь ЦИСПП предоставляет в министерство до 10 ноября 2020 года.
По всем вопросам, касающимся создания учетных записей, обращаться к начальнику отдела ЦИСПП Новрузовой Ю.А. по тел. 8 914 161 37 04.

Приложение: 1. Информация о распределении квот на бесплатные лицензии для учащихся общеобразовательных организаций-участников проекта "Эффективная школа" на первое полугодие 2020/2021 уч. года на 1 л. в 1 экз.;
2. Информация о распределении квот на бесплатные лицензии на обучение в СДО на первое полугодие 2020/2021 уч. года на         4 л. в 1 экз.;
3. Информация о школьных администраторах для загрузки в СДО в формате *.xls;
4. Перечень учебных онлайн-курсов информационной образовательной платформы "Мобильное Электронное Образование" на 4 л. в 1 экз.;
5. Форма отчета по итогам мониторинга активности участников дистанционного и электронного обучения школьников и детей-инвалидов на 1л. в 1 экз. 


И.о. первого заместителя министра				                    Ю.В. Зотова
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